

VALENTÝN BUDE V ŠANTOVCE OPĚT VE ZNAMENÍ ČOKOLÁDY



Olomouc, 12. února 2025 – Cílem všech milovníků čokolády bude v polovině února Olomouc. Galerie Šantovka totiž od pátku 14. do neděle 16. února 2025 hostí největší Čokoládový festival v regionu. Návštěvníci se mohou těšit na desítky stánků s čokoládovými pochoutkami, ideálními nejen jako sladké potěšení na Valentýna.

Čokoládový festival 2025, který pořádá agentura ChrisEvents, se v Šantovce koná již podeváté a jako vždy přináší jedinečný zážitek pro milovníky sladkostí. Návštěvníci se zde nejen pobaví a pochutnají si, ale mohou se také přiučit něco o ideálním využití čokolády v kuchyni. Festival totiž nabídne tři hlavní sekce:

- Workshop pod vedením Květy Vondračkové, zaměřený na přípravu čokoládových receptů pro malé i velké
- Prodejní stánky s pestrou nabídkou čokoládových specialit
- Dětský koutek se zábavným programem pro nejmenší

„Pro zpestření festivalu jsme letos připravili vzrušující soutěž o poklad! Návštěvníci si u vstupu budou moci zakoupit zlaté čokoládové kelímky za 30 korun. V pěti z nich se nachází klíče, ale jen jeden odemkne truhlu s dárky od našich sponzorů a hlavní výhrou 5000 korun,“ říká marketingová koordinátorka Kateřina Zemánková.

Návštěvníci se mohou těšit na širokou škálu čokoládových produktů od výrobců jako Kamelie – vin de France, Pan Vonka, Jablíčko, Čo Xo, Čokoládovna Janek, Marmelalada, Čokolandia, Medovinka, Judith Sweet Art, Choklid a mnoho dalších. Pro nejmenší bude připraven dětský koutek se stánkem na malování na obličej a vystoupení nejlepšího balonáře republiky Tomáše Okurka.



„Ve více než 40 stáncích budou moci zákazníci ochutnat různé čokoládové speciality, jako třeba čokoládové pivo, čokoládový kebab, čokoládové ovoce a mnoho dalších pochutin, které si doma jen tak nepřipraví“ dodává Kateřina Zemánková.

Program akce:

Pátek 14. 2.: 14:00 – 18:00

Sobota 15. 2.: 15:00 – 18:00

Neděle 16. 2.: 16:00 – 17:00

Vstup na festival je zdarma!

Podrobnosti o festivalu naleznete na: www.cokoladovy-festival.cz/olomouc-hlavni-informace

**Mgr. Michal
Folta**

Head of
PR

Tel: +420 733 117 472 E-

mail: folta@gspm.cz